
Protokoll styrelsemöte Svenska Pointerklubben 2024-08-07 kl. 20.00-20:45 (Via Teams)  

 

 
Närvarande:   Sverker Örmin (ordf.), Klas Dagertun (ledamot/sekreterare), Jenny Bodell (ledamot), 

Bjerke Andersson (ledamot), Lisbeth Bodén (suppleant.), Björn Meijel (suppleant.), Lisa 

Lindberg (suppleant) 

 

 

Frånvarande:  Per Olsson (ledamot), Rolf Sandström (ledamot/kassör), B-O Johansson (ledamot) 

 

   

 

1. Mötets öppnande 

Ordförande öppnade mötet. Lisa Lindberg, Björn Meijel och Lisbeth Bodén gick in som ordinarie 

ledamöter i Rolf Sandströms, Per Olssons och Bjerke Anderssons frånvaro. 

 

2. Val av mötessekreterare  

Sekreterare Klas Dagertun närvarande och uppdrogs att föra protokoll från dagens sammanträde. 

 

3. Godkännande av dagordning 

Dagordningen godkändes enligt distribuerat förslag. 

 

4. Val av justerare 

Lisa Lindberg valdes till justerare. 

 

5. Rapport från PUR, DURK och VU 

VU (Sverker Örmin):  Sverker Örmin informerade kort om pågående aktiviteter i VU. Möte hålls 

imorgon. Styrelsen noterade informationen. Lisbeth Bodén efterfrågade info 

om VU´s syn på domare inför stundande derby. Sverker tar frågan vidare till 

morgondagens möte och återkopplar direkt till Lisbeth. Noterades att Björn 

Meijel var positiv till att döma i det fall frågan skulle ställas. 
 

DURK (Rolf Sandström):  Bordlades pga. Rolf Sandströms frånvaro. 
 

PUR (B-O Johansson):  Bordlades pga. B-O Johanssons frånvaro.  

 

6. Övriga frågor 

• Nordisk pointermatch 

Styrelsen diskuterade återigen förutsättningar för Nordisk Pointermatch 2025. Noterades att 

Lisbeth Bodén ännu inte distribuerat det underlag hon och Bjerke Andersson författat till styrelsen 

med de mindre justeringar som diskuterades på föregående möte. Styrelsen beslutade att hänskjuta 

beslut i frågan till nästa styrelsemöte innan vilket Lisbeth åtogs sig att skicka ut det reviderade 

underlaget. 

 

7. Nästa möte 

Torsdag den 12 september kl 20.00 fysiskt/digitalt i Ammarnäs i samband med SvPK´s huvudprov. 

 

8. Mötets avslutande 

Mötet avslutades av ordföranden. 

 

 

 

 

 



Sekreterare   Ordförande 

 

  

Klas Dagertun  Sverker Örmin 

 

   Justeras 

 

 

   Lisa Lindberg 


